
підозрілими посиланнями тощо. Спосіб «управління» передбачає системний підхід до 
процесів забезпечення інформаційної безпеки підприємства. 

До основних технічних засобів, які застосовуються під час організації інформаційної 
безпеки системи бухгалтерського обліку підприємства належать: антивірусні системи 
(Avast, McAfee, Norton, TotalAV тощо), криптографічні системи (DES, AES та інші), 
брандмауерні системи тощо. 

Таким чином, повномасштабна війна Російської Федерації проти України 
спричинила нові виклики у всіх сферах існування українського суспільства, серед яких і 
підприємництво, ведення бухгалтерського обліку, забезпечення інформаційної безпеки 
суб’єктів господарювання. Масштабні кібератаки, розпочаті ще напередодні 24 лютого та 
стримувані нині IT-армією України, у будь-який момент можуть торкнутися кожного 
підприємства. Наслідки доступу шкідливого ПЗ до системи бухгалтерського обліку 
компанії є дійсно руйнівними. Тому дуже важливо використовувати різні способи та 
засоби організації інформаційної безпеки підприємства, серед яких: перешкода, 
маскування, управління, регламентація, примус, спонукання. Поєднання різних способів 
та засобів інформаційного захисту дозволять реалізувати надійну систему інформаційної 
безпеки компанії та захисту облікової інформації. 
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Мале підприємництво є самостійною (за рахунок власних коштів), систематичною, 
інноваційною діяльністю громадян-підприємців та малих підприємств на власний ризик з 
метою отримання підприємницького доходу [1]. Малий бізнес належить до провідних 
секторів економіки і відіграє важливу роль у створенні передумов для розвитку ринкового 
середовища. Одним з чинників успіху малого підприємництва є ефективна організація 
бухгалтерського обліку, тому кожен підприємець на початку свого шляху прагне 
організувати свою діяльність таким чином, щоб максимально автоматизувати облік, що 
дасть змогу своєчасно, швидко та у повній мірі отримувати інформацію для прийняття 
різноаспектних управлінських рішень. 

Створенням нового малого підприємства не завжди займається велика група людей, 
досвідчених підприємців або бухгалтерів-професіоналів, частіше мале підприємство 
утворюється одним або двома засновниками, що захоплені ідеєю, прагнуть її реалізувати 
та отримати прибуток. Тому саме на початку цього шляху постає питання, який 
програмний продукт обрати для ефективного ведення обліку господарських операцій, 
формування звітності, планування, аналізу даних, управління діяльністю в цілому. У 
сучасному світі існує багато облікових програм, одними з них є програмні продукти BAS. 

Програмні продукти BAS створені вітчизняними розробниками для різних видів та 
масштабів підприємницької діяльності, що дає змогу обрати засоби автоматизації 
процесів з урахуванням особливостей власного бізнесу. Професіонали з впровадження 
програм автоматизації BAS постійно удосконалюють даний продукт, тому можна обрати 
найкращий варіант для організації малого бізнесу, зокрема: «BAS Комплексне управління 
підприємством» або «BAS Малий бізнес ПРОФ» [2].  
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«BAS Комплексне управління підприємством» - варіант для ведення малого та 
середнього бізнесу. Дозволяє автоматизувати такі сектори діяльності, як: управління 
фінансами, закупівлями, торговими операціями, виробництвом, відносинами з клієнтами, 
витратами; складський облік; регламентований облік; бюджетування; аналіз діяльності. 
Програмне забезпечення дозволяє активувати та деактивувати необхідні функції без його 
зміни, що дозволяє оптимізувати процеси власного підприємства [2]. Перевагами 
використання програми є формування єдиної інформаційної системи для управління 
різними аспектами діяльності підприємства. 

Програмний продукт «BAS Малий бізнес» - продукт для швидкого старту, допомагає 
збільшити ефективність роботи компанії, надаючи власникам і керівникам широкий вибір 
інструментів для управління і прийняття рішень, а співробітникам – нові можливості для 
ефективної роботи. Функціонал програми простий у використанні, його легко налаштовувати 
під особливості власного бізнесу та потреб управлінського персоналу. Ця програма призначена 
переважно для аналізу і планування господарської діяльності, тому потрібно додатково 
використовувати програму «BAS Бухгалтерія» для вивантаженням даних. Програму можна 
використовувати для декількох компаній або приватних підприємців (як незалежних, так і 
працюючих у рамках одного бізнесу). При зміні масштабів і структури бізнесу, підходів до 
управління або організації робіт програма може бути переналаштована без великих витрат часу 
і грошей [2]. Основними перевагами для користувачів програми є систематизація та отримання 
управлінської інформації, такої як: залишок коштів в касі та на рахунках; доходи та витрати; 
збитки та прибутки; взаєморозрахунки з покупцями/постачальниками; аналіз обсягу продажів 
тощо. Програмний продукт має інтуїтивний, сучасний та зрозумілий інтерфейс, що забезпечує 
високу продуктивність під час роботи [3].  

Експерти та розробники постійно стежать за змінами і доповненнями в законодавчій 
сфері України, на їх основі розробляються методики для подальшого коректного ведення 
обліку й оформлення необхідної документації. Використовуючи дані матеріали, 
програмісти вносять правки в програмне забезпечення, що дає змогу бухгалтерам, 
управлінському персоналу, власникам та співробітникам постійно ознайомлюватися з 
нововведеннями у нормативно-правовому полі, вести бухгалтерський облік, складати 
фінансову звітність та функціонувати з дотриманням вимог чинного законодавства.  

Отже, використання автоматизованих облікових програм дозволяє істотно 
полегшити роботу бухгалтера та управлінського персоналу малого бізнесу, вести облік, 
планувати закупівлі, аналізувати фінансово-економічні показники діяльності 
підприємства. Обране програмне забезпечення повинне задовольняти всі потреби 
підприємства, бути надійним, не вимагати надвеликих витрат на його підтримку. Це 
дозволить більше уваги приділяти пошуку резервів щодо підвищення ефективності 
облікової роботи, втілювати нові проекти та ідеї. Правильність вибору програмного 
продукту для автоматизації обліку та управління бізнесом є запорукою успіху, необхідним 
кроком на шляху до розвитку суб’єкта малого підприємництва.  
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Сучасний розвиток бухгалтерського обліку неможливий без висококваліфікованих 
бухгалтерів, які не тільки розуміються у правилах, принципах та нових концепціях 
формування інформації в бухгалтерському обліку, а й чітко усвідомлюють, що діяльність, 
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